

呼和浩特三越狱犯受审

受害民警兰建国家人索赔34万

呼和浩特“10·17”越狱案震惊全国,2月11日~12日,呼和浩特市中级人民法院对这起案件进行部分公开和部分不公开审理。

3名被告人全部到庭

2月11日9时30分,“10·17”杀警越狱案中的3名嫌犯乔海强、董佳继、李洪斌被法警带进呼和浩特市中级人民法院刑事审判庭内。整个庭审现场气氛沉闷,3名嫌犯非常平静地回答着法官及公诉人员的提问。

检察机关指控5项罪名

检察机关认为,乔海强、董佳继、李洪斌在监狱服刑期间不思悔改,多次预谋越狱,并策划组织实施越狱,确定作案时间、地点、准备作案工具,有组织、有计划地从监管场所逃跑,已构成组织越狱罪。乔海强、董佳继在组织越狱犯罪中起组织、策划的作用,是首要罪犯。李洪斌是积极参与者。3人在越狱过程中触犯了《刑法》第317条第1款的规定,构成组织越狱罪;3人杀害



乔海强



董佳继



李洪斌

狱警兰建国,目无法纪,手段残忍,其行为已经构成故意杀人罪;在逃跑途中,当场使用暴力和胁迫手段劫取他人出租车、农用三轮车和现金的行为构成抢劫罪;在逃跑途中以暴力、胁迫手段挟持村民作为人质的行为构成绑架罪;乔海强在杀害民警

兰建国后,从其身上搜走人民币并带出监狱,构成盗窃罪。

兰建国家人索赔34万

由于乔海强、董佳继、李洪斌3人在接到起诉书后,没有指派律师为其辩护,呼和浩特市中级人民法院通过法律援助为他

们依法指派了辩护律师。受害民警兰建国的家属也聘请了律师,提起附带民事诉讼,兰建国的妻子及2个女儿依法向3名被告人索要丧葬费、被抚养人生活费等费用共计34万余元。

记者了解到,庭审后,法院将择日作出宣判。据《北方新报》

唐骏幼子,曾经的政治新星 中信保原掌门人 唐若昕获刑14年

上周二,国有保险公司落马高管第一人、中国出口信用保险公司原总经理唐若昕获刑14年。法院认定,唐若昕构成受贿、滥用职权两项罪名。其中,受贿罪是指,1997年至2005年间,利用自己担任中保财险有限公司副总经理、中国出口信用保险公司总经理的职务便利,唐若昕单独或伙同手下魏建、妻子刘志宏,先后收受6笔财物贿赂,共计折合人民币355万余元。滥用职权罪则是指,2003年5月,唐若昕在担任中国出口信用保险公司总经理期间,违反国家规定,擅自决定向闽发证券投资3亿元人民币用于委托理财,导致部分资金无法收回。

唐若昕出生于1955年,是著名作家唐骏的小儿子。上个世纪80年代,作为《走向未来》丛书的副主编,唐若昕声名鹊起。

1982年,唐若昕调至中国社科院青少年研究所工作。在唐若昕的穿针引线下,《走向未来》编委会挂靠在了唐若昕单位的名下。1989年,34岁的唐若昕再次外放秦皇岛市,任该市委副书记。1992年,唐若昕转任正厅级别的邯郸市市长,开始主政一方。1995年年底,唐若昕获任中国人民保险(集团)公司旗下的中保财险公司副总经理,转入经济领域。

据《京华时报》

17岁少女 蜗居公厕两年

17岁女孩杜肖已经在西安生活了两年,几乎所有的时间都是在厕所门口度过。她的所有居住面积,就是一间公厕入口里的两平米:一张70厘米左右宽的床板、两个破旧的小柜子。

记者2月10日抵达大学南路西端的这间自建公厕时,脸蛋冻得通红的杜肖正躺在“床”上吃米线,她说自己已经在这里收费两年,厕所是家人承包的,如厕一次交费5角,生意好的时候,她一天能收四五十块钱。

当问到对将来有何打算时,杜肖说:“也干不了几年了,前面的村子已经拆了,这里马上也要拆了。”

据《华商报》

丈夫嫖娼归来忘穿内衣裤 妻子发怒雪夜赶公婆出门

丈夫在外面找小姐,把内衣裤落在小姐那里,妻子气得喝了酒回家扇公公耳光解气。而丈夫见状又上来打了妻子……电视机、饮水机、书架子全被摔在地上。2月11日凌晨,丈夫、公公、婆婆被撵出门后,当夜找小旅馆住下,3人在旅馆里抱头痛哭。民警说:“出门时,已经下雪了,妻子还让她公公把外套脱了,让丈夫把鞋脱下来再走,说都是她买的。”

丈夫内衣裤不翼而飞

青岛的孙女士和湖南省农村的高先生结婚8年,高先生在一家不错的公司当小领导,去年夏天两人喜得贵子。临近过年了,公公婆婆特地乘飞机从湖南赶来,看看自己的宝贝孙子。可没想到,刚在儿子家里住了几天,家里就出事了。

孙女士说2月9日那天晚上,丈夫回家后,只穿了毛裤和内裤,内裤和秋裤都不见了,身上的几百元钱也没了踪影。追问之下,才知道丈夫去洗浴中心找了小姐,把内衣裤都落在小姐那里了。两人大吵了一宿。

越想越气的孙女士,10日晚上出去喝了不少酒,半夜回家的她给丈夫打电话,丈夫也不接。

她只好给公公打电话,接电话的公公被她一顿臭骂,赶紧给她开了门。可刚一进门,带着酒劲和怨气的她又扇了公公几耳光。丈夫看不下去了,就向妻子动手了,来劝架的婆婆又不幸被儿媳打了,家里乱作一团。

公婆丈夫被扫地出门

民警说他们是接到孙女士的报案赶去的,孙女士报警时说丈夫对她家庭暴力。民警赶过去一看,家里一片狼藉:电视机、饮水机都被摔在地上,书架子也倒了。

“孙女士公公当时被扇得满脸通红,婆婆哭哭啼啼的,她丈夫蹲在地上收拾东西。女人拿起数码相机,把丈夫找小姐那晚她拍的证据照片一张张给我们看,越说越激动,一脚踹在丈夫身上,她丈夫一下子撞在柜子上,头破了。看到女的脾气这么冲,我就说‘你干什么,警察在这儿你还动手!’她不听劝,说当年她买房子的时候,公婆没出一分钱,现在没有资格住在这个屋子里……”民警事后回忆。

劝说了近两个小时后,

孙女士看上去还是无动于衷,民警只得作罢,领着她的丈夫和公婆三人出门。

三人到旅馆后抱头痛哭

“出门前,穿得比较单薄的公公随手拿了儿子的一件外套套上了,孙女士上来就把他的外套给脱了下来,说‘这是我们夫妻共有财产,你不能穿!’然后她又让丈夫把皮鞋脱下来,让三个人把兜都掏一遍,看看有没有钥

匙和属于她的财物……刚下了雪,外面天很冷,我们只能先把她丈夫送到就近医院包扎一下,然后给她丈夫、公婆三人找了个小旅馆住下。”民警说三人刚到小旅馆,就抱在一起哭了起来。

安顿好这家人后,民警说:“这个男的有错在先,的确很不应该,但不论是谁,看到了最后三人痛哭的场景,都会觉得难受的。快过年了,家庭应以‘和’为贵。”据齐鲁电视台报道

春节购机,众多顾客为何首选TCLmitv互联网电视?

自TCL推出互联网电视以来,短短半年时间,互联网电视已经成大势所趋。一个全新品类,上市半年即风靡全国,在彩电历史上尚属首例。TCL mitv互联网电视成为新春热门家电的原因何在?

首先,TCL mitv互联网电视代表了全球彩电业的趋势,符合国家3网融合、4C合一产业政策。目前中国已全面进入互联网时代,传统电视已无法满足新时代的视听需求。中国电子视像协会副会长郝亚斌指出,互联网电视时代是彩电的第三次革命,当前在全球范围内

都在迅速普及,时下是最佳购买时机。

其次,独特的智能在线升级,让TCL mitv互联网电视永不过时,顾客购买后还能获得不断的精彩增值服务。从去年七月份开始,TCL已进行了三次全球同步升级,为已购机用户增加多项全新功能与服务。

再次,TCL mitv互联网电视技术领先,功能强大,真正满足了老百姓的需求。TCL mitv互联网电视功能全球领先:“影视下载”、“在线观看”、“丰富的远程教育、强大的在线与本地卡拉OK、新颖的体感健身游戏”、“资

讯快报”等丰富精彩功能,是彩电中的“航空母舰”,让每位体验后的用户都惊叹不已,真正让彩电成为家庭的娱乐中心。

技术全球领先,独有智能在线升级,精彩的强大功能,开启无限频道的精彩,在互联网时代,TCL mitv互联网电视满足了老百姓的真实需求,成为新春购机首选是情理之中的事。

2010年,让我们一起告别旧电视,选择丰富多彩的互联网电视生活吧!



枸杞鲜果酿造的酒卖得火 苦了促销员

“最忙的时候来不及吃中饭”

“今年,怎么果酒也卖成这样啦?”南京某大卖场的营业员一见到笔者就开始倒苦水,她所说的果酒是一款叫做“杞浓酒”的枸杞酒。据介绍,自从这种酒开始在卖场陈列促销以来,就屡屡出现热销场面,为此卖场还专门加派了一名营业员配合厂家促销员,即便如此,她们仍一度忙到来不及吃中饭。

曾因抢购导致无法补货

笔者在家乐福看到,杞浓酒的货架旁簇拥了很多人,旁边两名促销员一边要给顾客打包,一边要给其他顾

客介绍产品,忙得不可开交。促销员告诉笔者,最忙的时候还出现过由于顾客围住堆头抢购导致超市无法补货的情况。

据了解,这款酒之所以受到那么多人欢迎,是因为它和普通的枸杞酒和枸杞泡酒不同,它是由新鲜枸杞发酵酿造。由于新鲜枸杞只有8小时的保鲜时间,之后就会变成干枸杞,用干枸杞酿酒或者泡酒,只能析出10%的营养,而新鲜枸杞发酵酿造的杞浓酒能保留90%的枸杞营养成分,杞浓酒引进了法国和意大利的葡萄酒生产

线,在8小时内将新鲜枸杞剥皮、榨汁、浸泡,再经历288小时发酵和5年的窖藏而成。

“所以杞浓酒里含有更多的枸杞多糖,喝起来口感圆润爽滑、回味悠长,营养也比普通的枸杞泡酒更丰富,经常喝能美容养颜、软化血管、滋阴补肾、养肝明目,特别适合春节团圆或者送给长辈。”促销员向顾客介绍。

专家:“送健康”时尚是热销主因

在走访中笔者发现,很多人买杞浓酒正是用于春节送长辈的。一位周先生就表示,他是冲着“新鲜枸杞酿造”来

买杞浓酒的,“我爸一直喜欢用枸杞泡白酒,但老喝白酒总归伤身体,这次看到用新鲜枸杞酿造的果酒就决定买点给他,新鲜枸杞酿造的杞浓酒,不仅口感好,能解酒瘾,还对身体好,而且枸杞又能补肾,虎年嘛,就要老人家虎虎生威。”他说。

枸杞酒真的能让中老年人“虎虎生威”吗?笔者咨询了一位资深的营养学专家,他告诉笔者,枸杞自古就是滋阴补肾、养肝明目的水果,古代宁夏每年都要向朝廷进贡上好的枸杞,尤其是新鲜枸杞的营养更丰富,而

最好喝的果酒只有葡萄酒吗?
还有金色的杞浓酒



中老年人由于机体老化,肝肾功能多少都会有些不足,所以经常喝用新鲜枸杞酿造的酒,对中老年人来说的确有一定帮助。